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lnsA pacyeTa Bpems

- 3arapganTte noboe 4ncno;

- YMHOXbTE ero Ha 24;

- Paspgennte Ha 12;

- HacTHoe gennte Ha 3alyMmaHHOe 4ncno;
- Pe3ynbrat YMHOXbTE Ha 4.

OTBET 3anuLunTe B Cy40BOI XypHa



- 3aragaem 4vucrio 12;
- YMHOXaeM ero Ha 24: 12 » 24 = 288:

- Paznenum npounsBeneHne Ha 12: 288 : 12 = 24;
- YacTHOe genum Ha 3agymaHHOe 4uncno:

24 : 12 = 2;
- Pe3synbrar yMHOXaem Ha 4: 24 =8 yacosB.

OT1BeT 3anuinTe B CYA0OBOU XXYPHaN




Ona aToro pewum 3agavy:

3annaHupoBaHO MponfbITb S5 4acoB, CO
CKOPOCTbIO 62 KM/4 1N 3 Yaca CO CKOPOCTbI 59 KMm/u.
Kakoe pacctosHue HaM HYXHO nponsbiTbh?
OTBeT 3annInTe B Cy40BOW XYpPHaU



2) 359 =177 (km) — nponnbIBYT KOpabnu 3a 3

Yaca g7
J

3) 310 + 177 = 487 (kM) — paccToaHNE, KOTOpOoe
HeobxoauMo NponsibITb Kopabnam

OTBeT: paccTofHne [0 ocTpoBa HaTypanbHbIX
yncen 487 Km.
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» mapyca»
15 +20= |46 +38= 12 * 5= 12 * 7= 18 * 3=
20 - 3= 2 +44= 4 * 30= 21 +87= |79 +23=
140 : 7= (84 :7= 2+ 10= 84 : 4= 13 + 5=
34 * 4= 12 * 5= 72 : 36= 29-17= |34-21=
51 -36= |36: 18= 60 : 15= 87 : 3= 54 + 25=
17*3= |60 -24= 120 - 48= 108 -21= [102: 3=
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«AJible mapycax

35|46 +38=84

2 +44= 86
84 :7=12
12 * 5= 60

36:18=2

60 - 24=3

12 * 5= 60
4 *30=120
2+10=12
72 :36=2
60:15=4
120 - 48=172

12 *7=84
21+87=108
84 :4=21
29 -17=12
87:3=29
108 - 21=87

18 * 3=54
79 +23=102
13+5=18
34-21=13
54 +25=179
102 : 3= 34
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Ecnu y eac MeHbWwe 38e30 He paccmpauealme,
eule ece ernepeou!!!



Ne 1 ><4=i=
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D 15-4= S
B npumepe BMeCTO 3BE3O04YEK HEODXOAMMO 2) 128-74= G e~
BCTaBUTb HY>XXHblEe LNQpPbI: o Gt / |

4) 54:3= |

5) 72:8=
Ne 3 6) 9-2=

Puibaku 3a nepByto Hegento nonmanun 395 poio,
a 3a BTOPYIO Hedero Tonbko 239. Ha cKonbko pblid MeHbLUEe ObINo NonmMaHo
3a BTOPYI Hepernto, qg‘M 3a nepsyto?
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